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Szemüveg
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Debrecen – Úgynevezett meglepetéssel készült az RTL Klub szombat estére: no nem az X-Faktor kiesési párbaja hozott váratlan fordulatot, hanem az éppen elindult Való Világ.
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A celebtévés meglepi lényege az volt, hogy minden néző vegye tudomásul: márpedig a Való Világ 4. című produkciót a Lilu nevű leányzó mellett az X-Faktor Csizmás Kandúrja, Sebestyén Balázs vezeti. Ennek az illúziónak az érdekében az érdekeltek mindent megtettek, Balázs még „öninterjút” is készített magával arról, hogy fog átevickélni az X-élőből és a VV-élőbe. 
Ebből már tudni lehetett, hogy a tréfás kedvű, szellemképes RTL nem egyszerűen alkalmazni akarja a piás és drogos balesetokozás miatt bajban lévő Stohl Andrást, hanem egy ilyen – vélhetően nagy dobásnak szánt – médiatrükkel mintegy „visszarobbantja” az élvonalba, országos visszhangot keltve ezzel.
Maga a dobás nem volt túl nagy (már egy hónappal ezelőtt szivárogtak ki hírek Buci színművész comebackjéről), maga az akció nyilván előre eltervezetten felépített volt és a váratlanság teljes kizárásával készült, tehát vélhetően nem túl sokan dobtak egy hátast, amikor meglátták Stohlt betáncolni a VV-producióba. 
Anélkül, hogy Teréz anyai magasságokba kívánkoznánk, meg kell említeni: erkölcsileg-etikailag kissé ingoványos talajra tévedtek Ertéelék S. András reaktiválásával, mert bár a színész nem azt érdemli, hogy élve elássák, azért igencsak kifogásolható, hogy a több mint 10 milliós magyar populációból szándékosan olyat választottak, akinek visszaesőként van nagydolga a hatóságokkal.
Persze a Való Világ 4. általános jellegét és színvonalát Stohl bizonyára nem rontja majd, sőt, vélhetően még dob is rajta valamicskét. Az más kérdés, hogy ez a szombat esti RTL-meglepetés mennyire nevezhető „kellemesnek”: a döntés minimum kétes értékű, még az sem kizárt, hogy az eddigi rajongók közül néhányan rosszallóan csóválják a fejüket, és határozott mozdulattal kikapcsolják a tévét, ValóvilágoStohl együtt. Persze miután a történet valójában a pénzről szól, ez nem nagyon fog zavarni senkit. 
Tóth Csaba Zsolt 
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Olvasta már?


Egy kihívója már van Hajdúszoboszló polgármesterének 

Petőfi Sándort majdnem lelőtték, tudta?

A virágvasárnapra készül Debrecen 
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Sírnak a gyümölcsfák a Duna–Tisza közén: mínusz 7 fokSokfelé faggyal érkezett a napéjegyenlőség.






Halálos baleset Létavértes közelében: fogházba mehet a sofőrAz autó utasa a kórházban életét vesztette. 





Gazdaság


Segítséget vár a helyi gazdáktól Földes polgármestereMár több út elkészült, következik a faluközpont felújítása. 


JövőKép Expo: fókuszban a debreceni kisvállalkozásokÖtven cég vesz részt az április 4-i rendezvényen. 


Bezár a DiVinoNem derült ki a közlésből, mi az oka.


Közösségi és játszóterek újulnak meg BerettyóújfalubanPadokat, kukákat, térfigyelő kamerákat is telepítenek.


Biharkeresztes Nagyvárad egyik ékkövévé válhatA nagyvárosi lét szerves részévé szeretne válni a kisváros.


Közel 90 millióból bővítik a hajdúdorogi piacotNyírábrányi cég végzi a munkát.
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Támogatott tartalom


Március 15-i parkolás DebrecenbenMunkaszüneti nap.


A levegő-kompresszorok fejlődéstörténete és jelenkori állapotaAz elmúlt néhány évtized robbanásszerű fejlődést hozott.


Textíliát vásárolna az Aquaticum Debrecen Kft.Pályázati felhívás.


Aquaticum: fejlesztik a játszóházat és játszósarkotAz Aquaticum Debrecen Kft. pályázata.
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Programok


Különleges nőnapi séta Debrecenben

Új sportág a Mozdulj, Debrecen! programjában

2024-ben földön, vízen és levegőben is kínál programokat Hajdúszoboszló

A kommunizmus áldozataira emlékeznek Debrecenben

Kinyílnak az istállók ajtajai a Hortobágyon
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Legolvasottabb

Jaj, szegény debreceni Mercedes buszok!

Lerobbant villamos és baleset miatt áll a bál Debrecenben

A honatya eljött Budapestről Hajdúszoboszlóra megdöbbenni a vendégmunkásokon

Halál a Vágóhíd utcai felüljárón: a debreceni „milliárdoscsemetét” a segélyhívás buktathatja le

Magyar Péter és Varga Judit a Facebookon üzenget egymásnak 


Kiemelt

Egy kihívója már van Hajdúszoboszló polgármesterének  

Petőfi Sándort majdnem lelőtték, tudta? 

A virágvasárnapra készül Debrecen  

Segítséget vár a helyi gazdáktól Földes polgármestere 

JövőKép Expo: fókuszban a debreceni kisvállalkozások 


Népszerű témák
Baranyai NimródTalpra, Magyarok!borbárDiVinoMázló AttilafőügyészPocsai EditHajdú tanyaÉszaki Agrárszakképzési CentrumIfjúsági Garancia Plusz programlakbértámogatásDani Béla Péter
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